

“满就返”、“满就减”、“抽大奖”……即将到来的“五一”小长假——

百货卖场促销也疯狂

□本刊记者 景庆霞

明天是“五一”3天小长假的第一天。对于消费者来说,3天的假期,许多人选择进行“血拼”,用购物来犒劳平日工作的劳累;而对于越来越注重节日经济的商家来说,“五一”是他们展示自己产品、完成上半年任务的绝佳平台,也是一场关乎信心的博弈。于是,每家卖场彩球都挂了起来,条幅都拉了起来,“打折”、“送礼”、“抽大奖”及各种文化营销、缤纷时尚秀也都一一展现在大家面前,你可尽情敞开心扉,痛快消费。

重磅营销 赢得先机

李女士是一名白领丽人。平日工作辛苦,好不容易盼到3天假期,李女士拒绝了单位组织的旅游。问李女士“五一”的打算,李女士回答了两点:一、补觉;二、血拼。为此李女士特别认真地从报纸上搜罗到了几家百货的促销信息:王府井“百货满200返120,化妆品满100返20”;丹尼斯百货“流行服饰满200减40或80,化妆品满200减30”;万千百货“流行服饰满100元送100元券,化妆品满100元送20元电子券”;新银泰购物“满200元返168元券”;万达广场价值4999元十足金条及创维液晶电视

大奖等您来拿;联华东方百货全场“100当200花,化妆品100当200花”……看着这些重磅促销内容,李女士心里乐开了花。目前,李女士的主要任务就是认真比较,仔细甄选,看哪家出手最划算。

“满就返”、“满就减”、“抽大奖”……翻看几家百货的促销信息,可谓一个比一个力度大,一个比一个诱惑力强。除却这些传统的促销手段外,还有一些商家利用“五一”进行店容扩张,增开新品专柜。

几年前,王府井百货进驻洛阳,旋即,一个以王府井百货为中心的商圈迅速形成。短短几年时间,王府井百货在洛阳演绎了一个商业传奇。如今,随着万达广场、新银泰百货等的进驻,王府井百货也开始了自身的店容扩张。这个“五一”,王府井百货东区(永乐家电楼上2、3、4层)青春馆将盛大开业,届时全新的购物感受及全场性大幅度促销活动将激情呈现在消费者面前。

与王府井百货一样,几年来,丹尼斯百货一直主导着南昌路商圈的发展,但随着万达广场特别是万千百货的入驻,两大百货相距也不过区区几百米。丹尼斯百货也开始着手丰富自己商品的品类及品牌。仅今年“五一”,丹尼斯百货就有松下、虎牌、斯

乃纳、巴布豆童鞋、欧尚尼、作品、That'all、江南布衣、阿玛施等专柜开业。

在进行传统营销外,今年几大百货还不忘利用各种文化营销及各种时尚秀来吸引人气。如王府井百货的时尚真人秀、美力健身展示、游戏大比拼赢好礼等游乐会,将给你带来惊艳的视觉冲击与互动的乐趣。万达广场的“长城汽车杯首届换车耐力赛”、“酷热卡通玩偶大巡

游”、“中外超模激情内衣秀”等活动也极具诱惑力。

抢的是商机 赢的是信心

在诸多百货卖场使出浑身解数争夺“五一”市场时,明天,在距中央百货不足200米远的地方,又一个新的百货即将华丽登场,这就是由原洛阳工贸中心改造的天盛壹佰。从2009年12月至今,不足半年的时间,从西工到涧西,已经有包括万千百货、新银泰百货、天盛壹佰相继开业或即将开业。

近年洛阳商业零售业发展不断繁荣壮大,众多外资、国内强势企业以及本地商家纷纷抢滩入驻,并购重组,洛阳零售市场发生了格局性变化。再加上超市业态的家乐福、沃尔玛、华润万家、丹尼斯大卖场、大张量贩连锁店等,看起来洛阳商业一派繁荣,但在这些繁荣的背后,各商家在商品资源、顾客资源以及员工资源上的竞争将进一步加剧却是一个不争的事实。

而“五一”对于众多商家来说,是一个关键点,它关系到上半年的销售信心,关系到自己在行业中的地位,与其说“五一”是众商家瞄准3天假期的一个重要商机,还不如说这是一场关乎信心的营销战役。在这3天的时间里,谁的人气旺、业绩好,谁就有信心

在这场博弈中胜出,并能坚定地走好以后的路。

淡定再淡定 理性更理性

重磅促销、巨额让利、春品打折,再加上夏品上市……行走在几大百货中间,眼前的花花绿绿,让人血脉贲张,购物的欲望几度暴涨。但我们只是普通的消费者,在巨大诱惑面前,必须调整心态,淡定再淡定,理性更理性。为此,小记给您如下建议——

货比三家 为了吸引消费者,各商家打折促销的花样多,这时你应该考虑一下,哪家的促销手段对自己最有利,哪家的商品买下来最划算,然后列出一个购物清单,权衡开支,细打算盘。

善于“淘宝” 相对往年来说,今年春装出柜率要低很多,而夏季新品即将上市。这时,许多商家都选择在“五一”时举行各种特卖会,并且折扣力度很大,有的达到五折,甚至更低的折扣。只要认真挑选,就绝对会有惊喜。

随身带好各种“卡” 使用会员卡、银联卡购物都有相应的好处,或价格优惠,或有礼品相赠,或可加倍积分,一卡在手,好处多多。

“五一”促销,说到底,既是商家之间的一场信心博弈,也是商家和消费者之间的一场共赢游戏。



缤纷单品

童话鞋

优雅的复古

伴随着《爱丽丝漫游仙境》的上映,今年春天的鞋子开始流行梦幻的童话之风。



性感的罗马鞋

大热的罗马式鞋款在今春变得越发性感,加入了高跟、鱼嘴、镂空编织等元素后的鞋子有一种刚柔并济的独特气质,前卫又张扬。

可爱的糖果色鞋



可爱的糖果色鞋大概是所有人心目中最具童话色彩的。今春的卡通鞋,颜色以跳跃的糖果色为主调,没有过多的装饰品,属于那种看着舒服穿着更加舒服的类型。

田园风式的鞋子



田园风情向来是春天热门的元素之一。今春的田园风,用花朵层叠出了女孩儿们的梦幻世界,新鲜的颜色与复古的暗调相结合,皮质花朵和温暖羽毛的装饰,让田园风有了更广阔的内涵。

(璐丽)



潮流前沿

秀脚踝

卷起裤腿

如今,长裤、七分裤这些基本款的裤子已经不再吸引大众的眼光,何况是那些走在潮流前沿的女明星。卷起你的裤腿,露出脚踝,翻边裤个性又有型,少了一丝紧裹感,多了一分随意,随性中夹着些俏皮感



编织出的田园风情

搭配建议: 编织帽让白衬衫显得更有亲和力,就算戴着夸张墨镜也不会让人觉得有距离感。翻边牛仔裤平底鞋,外出闲逛舒适为先。(图①)

休闲摩登范儿

搭配建议: 其实就是简洁的图案背心搭配白色翻边七分裤,运动风,看起来活力十足。脚穿黑色平底高跟鞋立马变成摩登时髦女。(图②)



犀利美眉俏皮出街

搭配建议: 黑色T恤下配破旧翻边牛仔裤,随意简单却不失时尚感。如今穿衣不需要层层叠叠的繁复混搭,轻松简洁才是最吸引眼球。 (图④)



宽松裤巧妙遮粗腿

搭配建议: 无袖的白色上衣搭配浅色水洗翻边裤,简约休闲,这是当下潮流女孩们的最爱,脚上的亮片高跟鞋混搭出浓浓的女人味儿。(图③)

